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Bevezető 
 
 
Az ágazat, az EMMI által 3 éve meghirdetett Kiemelt Sportágfejlesztési programba bekerült, 
ezzel megkezdte, saját fejlesztési programját. Ennek köszönhetően, lehetőség nyílt a 
jelenlegi elit versenyzők kiemeltebb támogatására illetve módunkban áll, nem csak a 2018. 
évi Téli Olimpiai keret, de a későbbi  a 2022-es keretek kialakítására és monitorozására is. 
 
Alapvetően meghatározza ezt a szezont az olimpiai kvalifikációra való felkészülés, mind női 
egyéni műkorcsolyában, jégtáncban illetve páros műkorcsolyázásban, mely verseny szerint, a 
felnőtt Világbajnokság lesz. Célként fogalmazódott meg, hogy legalább két, de lehetőleg 
három szakágban megszerezzük az indulási jogot 2018-ban. Nem szabad elfelejtkeznünk, 
hogy férfi egyéni műkorcsolyázásban, bár nagyon kevés esélyünk van a kvóta szerzésre, de 
amennyiben a többi három szakágban sikerülne az, akkor egy magas színvonalon tartott férfi 
műkorcsolyázással a Csapatversenyben is lenne esélyünk indulni, először a történelemben. 
 
Szinkronkorcsolyásaink számára sem áll meg az élet ebben a szezonban. Nagyon sok 
munkával elérték, hogy a top 15-ben megérdemelt helyet szereztek, de minden esélyük 
megvan a csoporton belüli előre lépéshez. Ehhez természetesen a feltételeket hasonló 
módon kellene biztosítani, mint az elmúlt időszakban volt. 
 
Összefoglalva, nagyon nehéz időszak előtt állunk, sok, különböző típusú feladatunk van erre 
a szezonra, aminek részletezését a továbbiakban olvashatják. 
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I. FELKÉSZÜLÉSI IDŐSZAK ( 2016. 04.01.- 08.20.) 
 
Szakágaink legkreatívabb, legtermékenyebb időszaka kezdődik az alkotás 
területén ekkor. 
A műkorcsolya és jégtánc világesemények befejeztével, egy igen rövid - pár 
napos- pihenő után-, mindenki zenét válogat és számára új dolgokat próbál ki, 
tanul meg. 
Egyéni műkorcsolyásainkat az új ugrások, forgások, technikai elemek tanulása, 
míg a jégtáncosokat az új emelések, szintén új forgáselemek és lépések 
megtanulása foglalkoztatja. A jeges elfoglaltság mellett a mindennapi 
zenehallgatás és azok jégen történő kipróbálása a fő cél. 
Rengeteg jeges óra megy el új dolgok gyakorlásával. A sok kudarc mellett, annál 
több öröm köti le a mindennapokat jégen és szárazon is.  
A balett és funkcionális edzések picit több energiát emésztenek fel, de ebben az 
időszakban történnek azon újfajta szárazedzések bevezetése is, mint a 
koordinációs tréning, színpadtechnika (pantomim) vagy akrobatika óráké. 
 
Az ősz folyamán kialakított válogatottsági kritériumok, illetve a 
versenyhelyzetben elért eredmények alapján, elkészülnek az új keretek.  
 
 
1.1. Összetartások  
 
Ágazatunk két irányított összetartást tervez mind a műkorcsolya, mind a jégtánc 
„A” és „B” válogatott versenyzőink részére tavasszal. 
 
a,  Május végén a száraz edzéseké lesz a főszerep, négy napban.  
- színpadtechnika Karsai Veronika pantomim művésznő,  
- koordinációs tréninget Simon-Balla István atléta edző, 
- funkcionális tréninget Juhász Bianka erőnléti edző  
- tánc órákat Boros István tánctanár fogja tartani. 
A lecsökkentett jeges foglalkozásokat minden versenyző a saját edzőjével oldja 
meg. 
Tábor jelleggel fogjuk szervezni a hosszú hétvégét átölelő programot, reggeli 
kezdéssel és kora esti befejezéssel. 
 
b,  Júniusban, ugyanennek a keretnek, azaz a Magyarországon készülő 
válogatottaknak, külföldi korcsolyatechnikai trénert hívunk, aki a csúszásban, 
lépésanyagban és koreográfiában segíti mind a hazai edzők, mind a résztvevő 
versenyzők fejlődését. 
Egy hetes, egésznapos beosztás szerint kombináljuk a jeges irányított 
foglalkozásokat a korábbi tapasztalatok alapján megismert és harmonizált száraz 
edzésekkel. 
Tábor jelleggel fogjuk szervezni az egy hetet átölelő programot, késő délelőtti 
kezdéssel és esti befejezéssel. 
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A szezon közben, a tapasztalatok ismeretében, szeretnénk ezeket a hosszú 
hétvégés összetartásokat, a szezon prioritását figyelembe véve, megismételni. 
1.2   Női egyéni műkorcsolya 
 
Az alapos felkészülés, a jól kialakított zeneválasztás és koreográfia mellett, a jól 
megtervezett edzőtáborozások is nagyon fontosak versenyzőinknek. 
Elsősorban Tóth Ivett, kiemelt támogatást igényel tavalyi eredményei alapján, így 
részére edzőjével Gór-Sebestyén Júliával egyeztetve alakítjuk ki egyedi 
felkészülési és versenyeztetési programját. Ennek megfelelően, többszöri 
alkalommal külföldi táborokat kell beépítenünk, melyeket mind a koreográfia 
készítésére mind a technikai fejlesztés céljából, edzővel együtt utazva, tervezünk 
a szezon alatt. 
Az ISU bajnokságokra kvalifikált versenyzőink, Medgyesi Fruzsina és Bátori Júlia, 
felkészítése is komoly előkészítést és támogatást igényel. Egyrészt, versenyzőink 
színvonalas szereplése rendkívüli fontossággal bír, mind a korai versenyszezonban 
a Junior GP verseny sorozatban, mind később az ISU bajnokságokon. Részükre is 
fontosak a nyári felkészülési táborok a korai versenykezdés miatt, ezért ezen 
táborok részbeni vagy egész támogatása indokolt. 
Ebben a szezonban, a tavalyi eredmények sikerének köszönhetően, minden JGP 
versenyre meghívást kaptunk. 
 
1.3. Férfi műkorcsolya 
 
Férfi versenyzőink a felkészülés alatt, nagy figyelmet kell, hogy fordítsanak a 
technikai elemek fejlesztésére, többek között a nemzetközi szinten már elvárt 
tripla Axel, négyfordulatos vagy tripla-tripla kombináció ugrások megtanulására, 
elmélyítésére a versenyprogramokba építve. E nélkül elképzelhetetlen, hogy ezen 
a területen bármilyen előrelépés történhet. Javasolt részükre is olyan közegbe az 
edzőtáborozás, ahol több, ilyen szintet képviselő versenyző is részt vesz. 
Versenyzőink, ugyanúgy mint a lányoknál, junior és szenior kategóriában is 
versenyeznek. 
Junior GP kiosztásból a fiúk, három versenyt kaptak. 
 
1.4. Páros műkorcsolya 
 
Páros műkorcsolya kettősünk, Pearce Anna-Marie és Magyar Márk, a tavalyi 
sikerekből merítve, a tél végi betegségek után felépülve, nagy lendülettel fogott 
hozzá az új szezonnak. 
Szakember hiány miatt, a  tengerentúlon készülnek Chicago melletti Fox Valley 
jégpályán, USA. Edzőik Rockne Brubaker korábbi amerikai bajnok és felesége 
Stefanie Berton olasz volt bajnok, mindketten páros műkorcsolyában. 
A programjaik véglegesítése után a minél korábbi versenyzés, a versenyrutin 
kialakítása a legfontosabb cél. A kettős 1 éve készül együtt, eddig többnyire saját 
erőből. Az Európa bajnokságra megszerzett kvalifikáció után a versenyzésük és 
részben a felkészülésük volt támogatva. 
Az idei évben rájuk is nagy feladatok várnak, hisz a világeseményeken való 
részvétel mellett, a szakvezetés az olimpiai kvalifikációt tűzte ki célul. 
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Ehhez a versenyeztetés mellett folytatni szándékozzuk a résztámogatást is. 
 
 
1.5. Jégtánc 
 
Junior versenyzőink különböző országokban készülnek, ezáltal felkészülésük 
kevésbé ellenőrizhetők. 
A tavalyi év legjobb eredményét elérő, egyben Magyarországon készülő fiatal 
kettős támogatása mellett döntött a szakvezetés, így részükre –az 
összetartásokon kívül- külföldi táborozási lehetőséget kívánunk biztosítani a nyár 
folyamán. 
Junior GP kiosztásban négy helyet kaptunk. 
Szenior jégtáncban nagy változás történt ismét. A korábban sikeres, Moscheni 
Carolina- Lukács Ádám kettős féléves szünet után úgy határozott, újra 
megpróbálja együtt a felkészülést. Eredetileg Barbara Fusar-Poli korábbi 
trénerüket nevezték meg, de végül az amerikai Canton városban kezdték el a 
végleges felkészülést az olimpiai kvalifikációs évre, Marina Zoueva nemzetközi 
világklasszis edzőnő mellett. 
A szakvezetés a korábbi kellemetlen tapasztalatok miatt úgy döntött, hogy 
versenyeztetéssel támogatja Őket, de további anyagi támogatást az olimpiai 
kvalifikáció megszerzéséig nem folyósít részükre. 
Céljuk a korai versenyzés megkezdése, így a korábbi ranglista pontjaik 
megerősítése és mihamarabbi elfogadtatásuk a nemzetközi mezőnyben. 
Szenior ISU versenynaptár júliusban várható. 
 
1.6. Szinkronkorcsolya 
 
Ezen időszak elején, ebben a szakágunkban, még épp zajlik a Világbajnokság. 
Azon való sikeres szereplésünk  (15.hely) után a csapat rövid pihenőt tart. 
Technikai jellegű edzésekkel kezdenek május hónapban, illetve az egyik 
legfontosabb, az egyéni beszélgetések. 
Fontos részükre, hogy az elmúlt egy évben megszerzett tudás, szinten tartható 
legyen ebben a szezonban. Ehhez szükség van, hogy a csapat minél több tagja 
maradjon, illetve, hogy éves programjuk ne változzon drámaian a következő 
szezonban. 
Külföldi moderátort – Dohány Andrea személyében- indokolt bevonni, mind a 
felkészítő mind a verseny időszakban, az idei évhez hasonlóan. Ezenkívül, 
lehetőséget kell találnunk, hogy edzőképzésünkbe bevonjuk Őt. 
Feladatunk a jéglehetőség biztosítása illetve a jeges technikai edzések mellett a 
száraz tréningek optimális kialakítása is részükre. 

 
További előremutató nagy feladat Szövetségünknek, hogy ezen mozgásforma 
elsajátítása már ismert legyen fiatalkorban is. Ezért fontos, hogy megismertessük 
minél szélesebb körben a korcsolyázók között, ezzel alternatívát biztosítva, hogy 
az egyéni szakágakba fektetett energia ne vesszen el, az ott megszerzett kisebb 
sikerek után később akár ebben a szakágban lehessen azt kamatoztatni. 
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1.7. Külföldi moderátor bevonása az utánpótlásba 
 

Régóta elképzelése a vezetésnek, hogy külföldi szakember bevonásával 
elindíthassuk a központi edző, szakember képzésünket.  
Ebben nagy segítségünkre lenne egyrészt Dr. Balyi István, Kanadában élő magyar 
professzor úr, aki kidolgozta a világ több országában már működő LTAD 
(Hosszútávú Sportolói Felkészülés) programot. Nagy segítségére van már a 
Gyorsasági ágazatnak és ebben a szezonban a Pontozásos ágazat is igyekszik a 
szorosabb együttműködésre. Fontos célja lenne, hogy kialakíthassuk az elméleti 
képzés minőségi javulását. 
Ezenkívül a gyakorlati munkába is szeretnénk külföldi moderátor bevonását 
megszervezni úgy, hogy az elméleti képzés mellett fontos, hogy újra alternatívát 
mutathassunk olyan szakágra is, mint a páros műkorcsolyázás, ami hazai 
szakember hiányában teljesen kimaradt az utóbbi évtizedek nemcsak elméleti, de 
gyakorlati oktatásában is. Így óriási hiány alakult ki azon versenyzők részére, 
akiknek bár tudásuk alapján van képességük az ugrásokhoz, de sokkal nagyobb 
eséllyel tudnának sikeresen versenyezni, ha ezen lehetőségeink meglennének. 
Egyben, ugyanez a szakember tapasztalatai alapján, módunkban állna kidolgozni 
azt a modern utánpótlás programot mely lehetőséget biztosítana minden 
tagszervezetünk számára a megújulásra a fiatal versenyzőknél.  
Elképzeléseink szerint ezt a munkát az elméleti kidolgozás mellett, gyakorlati 
kivitelezésben is segítené. 
A szakember kiválasztása nagy előkészületet, alapos kidolgozást igényel, így a 
folyamat előkészületi fázisban van. 
 
 
1.8. Edzőbizottság, bíróbizottság 
 
Az edzőbizottsággal összeülve, a tavalyi eredmények alapján kialakítjuk a 
versenyeztetési terveket azon versenyzők részére, akik vagy a JGP vagy a GP 
sorozatban indulhatnak. Ehhez a tervhez igazítjuk hozzá a felnőtt Challenge 
sorozat versenyeit is. 
Meghatározásra kerülnek a válogató versenyek az ISU bajnokságokra. 
Az előző évi versenyeztetés alapján kialakul a „B” válogatott keret is, melynek a 
versenyeztetésébe kíván a Szövetségünk támogatást nyújtani. Egyúttal a bizottság 
javaslatot ad az ez évi egyéb nemzetközi versenyekre is. 
 
A bíróbizottsággal egyetértésben és a bizottság vezetői által már korábban 
javasolt és leadott pontozóbírók jogosítványainak a kötelező megújítása illetve a 
technikai panel vizsgára készülő technikai specialista (TS) és controller (TC) 
jelentkezései megtörténtek, mind az FS és ID szakágak esetében. A vizsgákra 
július hónapban Frankfurtban (GER), kerül sor. 
Amikor véglegessé válik a hivatalos versenynaptárunk, egy bizottsági ülés 
keretében egyeztetünk a bírói  kiküldetésekről mind az FS mind az ID szakágban. 
SYS megbeszélést, közösen az edzőkkel és a bírókkal szeptember hónapban 
tervezzük, a csúsztatott versenyszezon miatt. 
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Ezen időszak alatt születik javaslat a különböző szakágak minden korosztályában 
megrendezésre kerülő országos bajnokságok időpontjáról is. 
A rekreációs versenyek megrendezése továbbra is támogatandó a versenyirodai 
eszközök biztosításával, ezenkívül javasolt egy kiemelt fontosságú, de nem 
országos bajnokság kiírása is. Ezen verseny elnevezése még javaslattétel alatt van, 
támogatása komplett versenyirodai háttérrel indokolt. 
A versenyirodával szoros együttműködésben dolgozzuk ki a szükséges új eszközök 
beszerzését. Ezenkívül szükségessé vált egy új Data @ Replay Operator 
beiskolázása, nemzetközi vizsga letétele. Az illető személy vizsga jelentkezése 
megtörtént. 

 
 

2. FELKÉSZÍTŐ VERSENY IDŐSZAK ( 2016. 08.20- 12.31.) 
 
Ebben az időszakban junior versenyzőink már augusztus végén megkezdik 
versenyidőszakukat. 
A versenynaptárunkból fakadóan a Junior GP-k az első versenyek, melyek egyben 
a legfontosabbak is. Erre a hét helyszínből álló versenysorozatra, ISU által 
szabályozottan, kapnak az országok meghívásokat április hónapban. Utána, 
októberben kezdődik a szenior sorozat, amiről várhatóan májusban kapunk 
értesítést. Ez utóbbira, kevés esélyünk van még. 
A korcsolyázók vagy a szenior vagy a junior sorozatban indulhatnak, így 
versenyeztetési tervük csak ezután tud véglegessé válni. 
 
A tavalyi szezonkezdéshez hasonlóan minden, a korai versenyekre utazó 
korcsolyázót, akár az FS akár az ID szakágban, egy bírói és technikai panel előtt 
történő bemutató előzi meg. 
Amennyiben szükséges előtte, az új szabályok módosulását ismertetjük, minden 
érdeklődő számára.  
 
 
2.1.   Női egyéni 
 
Egyéni felkészülésük alapján tervezzük meg mindenki versenynaptárát. 
Természetesen Tóth Ivett kap előnyt a versenyek kiválasztásánál. 
Terveink szerint minden versenyző 4-4 versenyt választhat ki ebben az 
időszakban, kombinálva a GP és Challenge sorozatokat, a szabályoknak 
megfelelően. 
A felnőtt Országos bajnokságot az idén Lengyelországban, a Négy Nemzet 
Bajnoksággal összekötve tartjuk, mintegy ennek a szakasznak a lezárásaként, 
december hónapban. 
Elsődleges cél a sikeres olimpiai kvalifikálásra való felkészülés. 
Ezzel várhatóan a felnőtt válogató versenyek is lezárulnak. 

 
2.2. Férfi egyéni 

 
Egyéni felkészülés alapján tervezzük meg mindenki versenynaptárát. 
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Terveink szerint minden versenyző 3-3 versenyt választhat ki ebben az 
időszakban, a fiúknál 3 JGP került kiírásra, amit az edzőbizottság javaslata alapján 
fog eldönteni az ágazati vezetés. 
A felnőtt Országos bajnokságot az idén Lengyelországban, a Négy Nemzet 
Bajnoksággal összekötve tartjuk, mintegy ennek a szakasznak a lezárásaként, 
december hónapban. 
Ezzel a felnőtt válogató versenyek itt is lezárulnak, amennyiben több versenyző 
szerez jogosultságot. 

 
2.3. Páros műkorcsolya 

 
Versenyzőinknél megfogalmazódott már a tavalyi év alapján, hogy verseny rutint 
kell szerezniük. Felnőtt GP kiosztás nem várható, így a tengerentúlon készülve, a 
helyi versenyek fognak élvezni prioritást, természetesen a Challenge versenyekkel 
kombinálva. Elsődleges cél az olimpiai kvalifikálás a szezonban, de ehhez a 
világbajnoksági indulási jogot kell előbb megszerezni, s ezen céloknak 
megfelelően kell kiválasztani a versenylehetőségeket. 
Minimum 3-4 verseny indokolt ebben a szakaszban. 
A felnőtt Országos bajnokságot az idén Lengyelországban, a Négy Nemzet 
Bajnoksággal összekötve tartjuk, mintegy ennek a szakasznak a lezárásaként, 
december hónapban. 
 
2.4. Jégtánc 
 
a,  Junior és szenior versenyzőink külön-külön helyszíneken készülnek fel. 
A junior korosztály, a tavalyi év Junior VB szereplése alapján négy JGP 
lehetőséghez jutott. Sajnos az Ő szezonjuk így, nagyon korán, már augusztus 
legvégén elkezdődik, ráadásul a legfontosabb versenyeikkel. 
Szakmai javaslat és a tavalyi válogatók  alapján oszthatók ki a versenyek. 
Ezenfelül további 2-3 nemzetközi verseny javasolt ebben az időszakban, melyek 
egyben a válogató versenyek is lehetnek a márciusban tartandó Junior 
Világbajnokságra. 
 
b,  Szenior kettősünk, a korábbi évek támogatásai ellenére, nem éltek a 
lehetőséggel és nem élsportolóhoz méltóan viselkedtek. Így újbóli 
összekerülésük alkalmából, úgy döntött a szövetség vezetése, hogy további 
támogatásuk, kizárólag a versenyeztetésre korlátozódik ebben a szakaszban. 
Ebből elmozdulást a vezetés, a bizalom a visszaszerzése után lát, mely egyben az 
olimpiai kvalifikációt és az addig eltöltött időszak alatti alázatos munkamorált 
jelentené. 
Javasolt lenne nem egy, de több pár azonos szinten tartása is, hogy 
mindenképpen elkerüljük a tavalyi évhez hasonló problémákat. Amennyiben ez 
sikerülne, úgy válogató verseny kiírása szükséges. 
 
Jégtáncban a junior és felnőtt Országos bajnokságot az idén szintén 
Lengyelországban, a Négy Nemzet Bajnoksággal összekötve tartjuk, mintegy 
ennek a szakasznak a lezárásaként, december hónapban. 
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2.5. Szinkronkorcsolya 
 
Csapatunk ezen időszak alatt alakítja ki programjait, várhatóan külföldi 
koreográfus/moderátor segítségével véglegesíti azokat. Felmérők szervezésével 
van arra mód, hogy az elemeket értékeljük és a végső változtatásokat, simításokat 
elvégezzék. Erre az időszakra áll össze a végleges csapatlétszám is. 
A versenyeik ütemezése már összeállt, de a szezon még nem kezdődött el nekik. 
A junior korosztály is részt tud venni a felmérők alkalmával. 

 
2.6. Külföldi moderátor bevonása 
 
A nyár alatt bemutatott szakember, és az Ő folyamatos munkájának biztosítása 
rendkívül fontos a jövőt illetően. Ennek érdekében megfontolandó nem csak az 
itthon készülő elit versenyzők, de főképpen az utánpótlás versenyzők között egy 
kiszámítható és előremutató terv készítése részéről. Ennek megvalósítására és 
gyakorlati kivitelezése céljából havonta javasolt, 1 hét-10 napra, a jelenlétének 
biztosítása. 

 
2.7. Edzőbizottság, bíróbizottság 
 

A korábban meghatározott tervek alapján, mind az edzők és mind a pontozóbírók 
kiküldetése szervezetten fog történni, az ágazati vezetés segítségével. 
Az időszak vége felé, október második felében, kap Szövetségünk értesítést a 
bíróküldés lehetőségéről az ISU felől. Így ezután áll módunkban döntés hozni, a 
lehetséges bírói delegálásokról az ISU bajnokságokra. 
 
A tagszervezeteink által rendezett nemzetközi vagy ISU nemzetközi versenyekre 
továbbra is biztosítani kívánjuk a versenyirodai eszközöket. Ehhez némi 
frissítésre, esetleg új eszköz beszerzésére lesz szükségünk. 
Ennek érdekében a versenyirodát képviselő munkatársakkal korábban 
megkezdjük már az egyeztetéseket. 
 
 

3. VERSENYIDŐSZAK, CSÚCSIDŐSZAK  (2017.01.01- 04.15.) 
 
A fő célkitűzés: az olimpiai kvalifikáció megszerzése! 
Az elit korcsolyázók versenyidőszaka, a legfontosabb ISU bajnokságok ekkor 
kerülnek sorra. 
Több nemzetközi ISU verseny zajlik ekkor hazánkban is, de nagyon sok helyen 
zajlanak még pontszerző versenyek mind a Junior Világbajnokságra vagy akár a 
felnőtt Világbajnokságra is. A válogató versenyek is folynak, de ekkor tartjuk a 
legtöbb korosztály országos bajnokságát is. 
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3.1.  Egyéni női 
 
Ebben a szakágban egyértelmű cél az olimpiai részvétel megszerzése a felnőtt 
Világbajnokságon. Ezért javasolt a tavalyi eredmények alapján a legsikeresebb 
versenyzőnk egyértelmű szenior kategóriában történő menedzselése. Ezzel olyan 
ranglista pontokat tud elérni, mellyel a felnőtt viadalokon egyre jobb 
starthelyzethez tud jutni. 
Egyértelmű cél az Európa bajnokságon, a tavalyi eredmény alapján a top 10-be 
kerülés. Ez nem könnyű feladat, de minden esély megvan rá, jó felkészülés és jó 
versenynaptár kialakításával. 
A Junior Világbajnokság ismét nagyon későn lesz megrendezve a szezonban és 
ezáltal nagyon közel lesz időben a felnőtt Világbajnoksághoz. Ráadásul az ázsiai 
rendezésű Junior VB után Európában lesz a felnőtt viadal, szinte egy hét 
különbséggel. Ez nem kedvez ismét a versenyzőknek és megfontolandó 
ugyanazon versenyző indítása mindkét eseményen, akkor amikor ez a 
Világbajnokság a legfontosabb verseny. Ezen tény, sokban befolyásolja 
elvárásainkat a junior viadalon. 
Ebben a szakvezetés az edzőkkel és bírókkal együtt,  javaslatot tesz majd az 
Elnökség részére. 
 
 
3.2. Egyéni férfi 
 
Mint azt korábban jeleztük, a férfi versenyzők fő feladata, a korábban már 
edzéseken gyakorolt tripla axel vagy négyfordulatos ugrásainak 
versenyhelyzetben történő kivitelezése. Amennyiben ezeket már a korábbi 
felkészítő versenyek alatt sikerült bemutatniuk, úgy joggal van helyük a felnőttek 
között is az ISU bajnokságokon.  
Ennek fényében illetve az EB, VB indulási jogok (min.TES) megszerzését követően 
van arra módunk, hogy véglegesítsük az indulás lehetőségét. Erre válogató 
versenyek írunk majd ki, amennyiben szükséges. 
A JVB indulási jogát pedig a szezon elején egyeztetett válogató alapján fogjuk 
megadni. 
Szereplésük esetén a döntőbe kerülés a cél a felnőtt és junior Bajnokságokon. 

 
 

3.3. Páros műkorcsolya 
 
Párosunk, Európa bajnokságon történő részvételének pontjai már megvannak. 
Tavaly a döntőbe jutottak, így számukra a 10-12 hely megszerzése a cél, 
ugyanezen a versenyen. 
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Remélhetőleg az őszi szezonban sikerül a VB kiküldetési pontokat (min.TES) 
megszerezni, így a felnőtt VB-n a döntőbe kerülés a fő cél. 
Az olimpiai részvétel megszerzése itt is a fő cél. 
 
 

 
3.4. Jégtánc 
 
Junior jégtánc versenyzőink legfőbb versenye a márciusi Junior VB szereplés. A 
válogató versenyek decemberre lezajlanak, így ekkor a hosszútávú szinten tartás 
a legnehezebb feladat.  
Sajnos csak egy párnak lesz módja az indulásra, pontja mindenkinek megvan már. 
Az elvárás az induló párral szemben, a döntőbe kerülés. 
 
Szenior jégtáncban, amennyiben több párunk van, akkor a válogató versenyek 
már lezajlottak. Ennek megfelelően alakul ki az indulási sorrend. 
Egyértelmű cél mindkét ISU bajnokságon, a döntőbe kerülés, azaz a top 20. 
Az olimpiai kvalifikáció megszerzése a cél, viszont ez ebben a szezonban 
többesélyes, a még bizonytalan helyzetből fakadóan. Az ágazatunk kvalifikációs 
rendszeréből adódóan viszont, van még rá mód a következő szezon őszi 
idényében, egy versenyen megszerezni az olimpiai helyet. 

 
3.5. Szinkronkorcsolya 
 
Szinkron csapataink ebben az időszakban kezdenek el versenyezni. 
A programok tesztelése folyik, immár versenykörülmények között. 
Cél, a tavalyi eredmény, pontok szinten tartása mellett, némi fejlődés a technikai 
elemekben a szabálymódosulással összhangban. 
 
A felnőtt Világbajnokság Colorado Springs, USA, lesz rendezve. Cél a 12-14 hely 
megszerzése. 
A kanadai Junior Világbajnokságra feltétlenül szükséges egy ütőképes csapat 
képzése. A korai versenyek elemzése és eredményei alapján, fog tudni a szakági 
vezetés a bíróbizottsággal egyetértésben döntést hozni az indulásról. Egyértelmű 
cél a top 15-be kerülés számukra. 
 
3.6. Külföldi moderátor, utánpótlás 
 
Az elmúlt félév tapasztalata alapján, ki kell dolgozni és összhangba kell hozni azt 
az általános hosszútávú stratégiát mind az elméleti képzésben dr. Balyi István, 
Kanadában élő professzor úr segítségével illetve a gyakorlati képzésben 
résztvevő külföldi szakember segítségével, ami a legjobban megfelel a hazai 
viszonyoknak. Elsősorban az utánpótlás korosztályra vonatkozóan. 
Ennek elkészítése a szezon végére várható, így a jövő szezontól remélhetően 
bevezethetővé válik. 
Így edzőképzésünkben is reform várható, átgondolandó a kreditpontok 
bevezetése mindenki számára. 
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3.7. Edzőbizottság, bíróbizottság 
 
A bíróküldéseket a korábbi megbeszélések alapján tervezzük. 
A nemzetközi versenyek esetében minden versenyzőnk mellé delegálunk bírót, a 
világeseményeken az ISU előírásoknak megfelelően lesz módunk a 
bíróküldetésre. 
 
A versenyirodával folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, a hazai nemzetközi 
versenyek lebonyolításával kapcsolatban. A szükséges eszközöket, a korábbi 
megegyezéseknek megfelelően, biztosítjuk részükre. 
 
 
 

Összegzés: 
 
Az ágazat rendkívül nehéz év előtt áll, hisz nagy céljaink és magas elvárások 
vannak versenyzőink előtt. 
A fő cél, minél több olimpiai kvalifikáció megszerzése a 2018. évi Téli Olimpiai 
Játékokra, Pyeong Chang, Koreába. 
Olimpiai kvalifikációs verseny: 
- 2017. évi Világbajnokság, Helsinki, FIN (2017. márc. 27-ápr.2.) 
Pót kvalifikáció: 
- 2017. szeptember, Oberstdorf, GER (időpont később lesz hirdetve) 
 
Ehhez a célhoz az idei szezonban, elsősorban a megfelelő edzőtáborokkal kell 
támogatnunk versenyzőinket, másodsorban egy jól tervezett versenynaptár 
összeállítása és finanszírozása a legfontosabb. 
 
Az ISU versenynaptár kialakulása legkorábban július hónapra várható, de az addig 

használatos előzetes mellékletként csatolva. 
 
Utánpótláskorú versenyzőinknél a külföldi szakemberek bevonása kiemelt 
fontosságú, így egy sokkal koncentráltabb, központosított koncepcióval tudjuk 
erőforrásainkat racionalizálni, akár már a 2022. évi Téli Olimpiai Játékokra is. 
 
 
 
 
 
 
 



PONTOZÁSOS ÁGAZAT  -  Felkészülési és versenyeztetési terv  2016/2017 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

I. FIGURE SKATING 
S: Senior / J: Junior / N: Novice (no other categories listed – please refer to individual announcements for other categories)   

Events    Composition of Events      
 

                          

2016                         
 

                          

Competition dates Place Mem Name of the Competition 
Ladies   

Me
n  Pairs Dance 

 

                      

S 
 

J 
 

N 
 

S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N 
 

             
 

July 29 – 30, 2016 Lake Placid USA 
Lake Placid Ice Dance                 

x 
 
x 

  
 

Invitational 
                   

 

                        
 

August 8 – 9, 2016 Manila PHI 

Asian Open Figure Skating 
Trophy 

x 
 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x x 

         
 

2016 
              

 

                        
 

August 24 – 28, 2016 St. Gervais FRA 

ISU Junior Grand Prix of 
Figure   

x 
     

x 
         

x 
  

 

Skating 
                  

 

                        
 

August 31 – Sept. 4, 
Ostrava CZE 

ISU Junior Grand Prix of 
Figure   

x 
     

x 
    

x 
    

x 
  

 

2016 Skating 
                 

 

                       
 

September 7 – 11, 
2016 Yokohama JPN 

ISU Junior Grand Prix of 
Figure   

x 
     

x 
         

x 
  

 

Skating 
                  

 

                        
 

September 8 – 11, 
2016 

Sesto san 
ITA 

Challenger Series 
x 

 
x 

   
x 

 
x 

  
x 

 
x 

  
x 

 
x 

  
 

Giovanni Lombardia Trophy 
             

 

                       
 

September 12 – 18, 
2016 Mérida MEX 

1st Mexican Open International 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

          
 

Skating Competition 
               

 

                        
 

September 14 – 18, 
2016 Saransk RUS 

ISU Junior Grand Prix of 
Figure   

x 
     

x 
    

x 
    

x 
  

 

Skating 
                 

 

                        
 

 
Salt Lake 

 Challenger Series                      
 

September 14 – 18, 
2016 USA U.S International Figure Skating x 

     

x 
    

x 
    

x 
    

 

City 
                 

 

  

Classic 
                     

 

                        
 

September 21 – 25, 
2016 Ljublana  SLO 

ISU Junior Grand Prix of 
Figure   

x 
     

x 
         

x 
  

 

Skating                   
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September 22 – 24, 
2016 Obersdorf GER 

Challenger Series 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

Nebelhorn Trophy 
                 

 

                        
 

Sept. 28 – Oct.1, 2016 Montreal CAN 
Challenger Series 

x 
 
x 

   
x 

 
x 

  
x 

    
x 

    
 

Autumn Classic 2016 
               

 

                        
 

Sept. 28 – Oct.2, 
2016 Tallinn  EST 

ISU Junior Grand Prix of 
Figure   

x 
     

x 
    

x 
    

x 
  

 

Skating 
                 

 

                        
 

Competition dates Place Mem Name of the Competition 
Ladies   

Me
n  Pairs  Dance 

 

                      

S 
 

J 
 

N 
 

S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N 
 

             
 

Sept. 29 – Oct.2, 2016 Bratislava SVK Challenger Series 
x      

x     
x     

x     
 

24th Ondrej Nepela Trophy                  
 

                        
 

October 1st, 2016 Saitama JPN Japan Open x      x               
 

                         
 

   
ISU Junior Grand Prix of 
Figure                      

 

October 5 – 9, 2016 Dresden GER Skating "Pokal der Blauen   x      x     x     x   
 

   Schwerter"                      
 

October 6 – 10, 2016 Espoo FIN Challenger Series 
x      

x     
x     

x     
 

Finlandia Trophy                  
 

                        
 

October 13 – 16, 2016 Minsk BLR Minsk-Arena Ice Star x  x  x  x  x  x      x  x  x 
 

                         
 

October 14 – 16, 2016 Nice FRA Coupe de Nice x  x    x  x   x  x   x     
 

                         
 

October 19 – 23, 2016 Brasov / 
ROU Crystal Skate Of Romania x  

x  x  x  x  x x  
x        

 

Bucharest              
 

                        
 

October 21 – 23, 
2016 TBD USA 

ISU Grand Prix of Figure 
Skating 

x      
x     

x     
x     

 

Skate America                  
 

                        
 

October 27 – 30, 2016 Zagreb CRO Golden Bear x  x  x  x  x  x x  x  x      
 

                         
 

October 28 – 30, 
2016 Mississauga CAN 

Grand Prix of Figure Skating 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

Skate Canada International                  
 

                        
 

November 3 – 9, 2016 Erzurum TUR ErzurumTrophy x  x  x  x  x  x           
 

                         
 

November 3 – 6, 2016 Trnava SVK Tirnavia Edea Ice Cup   x  x    x  x           
 

                         
 

November 4 – 6, 
2016 Moscow RUS 

ISU Grand Prix of Figure 
Skating 

x      
x     

x     
x     

 

Rostelecom Cup                  
 

                        
 

November 4 – 6, 2016 Dortmund GER NRW Trophy Ice Dance                 x  x  x 
 

                         
 

November 9 – 13, 
2016 Kiev UKR 

Challenger Series 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

Ukrainian Open                  
 

                        
 

November 9 – 13, 
2016 Riga LAT  Volvo Open Cup 31st x  x  x  x  x  x x  x   x  x  x 

 

                         
 

November 9 – 13, 
2016 Celje SLO Skate Celje   x  x    x  x           

 

                         
 

November 10 – 13, 
2016 Merano ITA 19. Merano Cup x  x    x  x   x     x     
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November 11 – 13, 
Paris FRA 

ISU Grand Prix of Figure 
Skating 

x      
x     

x     
x     

 

2016 Trophée Eric Bompard                  
 

                       
 

November 15 – 20, 
2016 Graz AUT Ice Challenge x      x     x     x     

 

                         
 

November 15 – 20, 
2016 Graz AUT 

Ice Challenge Young Generation -   
x 

 
x 

   
x 

 
x 

  
x 

 
x 

  
x 

 
x 

 

Leo Scheu              
 

                        
 

November 16 – 20, 
2016 Canillo AND Open D'Andorra 2016 x  x  x  x  x  x      x  x  x 

 

                         
 

November 17 – 20, 
2016 Warsaw POL 

Challenger Series 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

Warsaw Cup                  
 

                        
 

November 18 – 20, 
2016 

Banská 
SVK 54th Grand Prix Slovakia 

  
x 

 
x 

   
x 

 
x 

          
 

Bystrica                  
 

                        
 

November 23 – 27, 
2016 Sofia BUL 5th Denkova-Staviski Cup x  x  x  x  x  x           

 

                         
 

                         
 

Competition dates 
 
Place Mem Name of the Competition 

Ladies   
Me
n  Pairs  Dance 

 

 

                      

S 
 

J 
 

N 
 

S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N 
 

               
 

November 18 – 20, 
    ISU Grand Prix of Figure 

Skating 
                     

 

 

TB
D  CHN   x      x     x     x   

 

2016 
  

Audi Cup of China 
                 

 

                         
 

November 20 – 27, 
2016 

 
Tallinn EST 

Challenger Series 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

     
x 

 
x 

 
x 

 

 
Tallinn Trophy 2016 

            
 

                          
 

November 25 – 27,  
Sapporo JPN 

ISU Grand Prix of Figure 
Skating 

x      
x     

x     
x     

 

2016  NHK Trophy                   
 

                         
 

Nov. 30 – Dec. 4, 2016 Dortmund GER NRW Trophy S&P x  x  x  x  x  x x  x  x      
 

                           
 

December 6 – 11, 
2016  Budapest HUN 10th Santa Claus Cup x  x  x  x  x  x x  x  x x  x  x 

 

                           
 

December 7 – 10, 
2016 

 
Zagreb CRO 

Challenger Series 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

 Golden Spin of Zagreb                  
 

                          
 

December 8 – 11, 
2016 Marseille FRA 

ISU Grand Prix of Figure 
Skating 

x 
 
x 

   
x 

 
x 

  
x 

 
x 

  
x 

 
x 

  
 

Final (Senior & Junior)               
 

                          
 

December 9 – 11, 
2016  Bratislava SVK 58th Grand Prix of Bratislava   x  x    x  x        x  x 

 

                           
 

2017                           
 

              
 

Competition dates 
 
Place Mem Name of the Competition 

Ladies   
Me
n  Pairs  Dance 

 

                       

 

S 
 

J 
 

N 
 

S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N S 
 

J 
 

N 
 

               
 

January 5 – 7, 2017  Abu Dhabi UAE FBMA Trophy x  x  x  x  x  x           
 

                           
 

January 10 – 15, 2017  Torun POL Mentor Torun Cup 2017 x  x  x  x  x  x x  x   x  x  x 
 

                           
 

January 12 – 15, 2017  Brasov / 
ROU EDU Sport Trophy x  

x  x  x  x  x           
 

 Bucharest                
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January 17 – 21, 2017  Belgrade SRB 10th Europa Cup Skate Helena x  x  x  x  x  x           
 

                           
 

January 25 – 29, 2017 Ostrava CZE ISU European Figure Skating 
x      

x     
x     

x     
 

Championships 2017                  
 

                          
 

February 1 – 3, 2017  Vaujany FRA Trophée des Petits Prodiges     x      x     x     x 
 

                           
 

February 1 – 6, 2017  Almaty KAZ  28th Winter Universiade 2017 x      x     x     x     
 

                           
 

February 2 – 5, 2017  Sarajevo BIH Sarajevo Open 2017 x  x  x  x  x  x x  x  x      
 

                           
 

February 3 – 5, 2017  Reykjavik ISL 
Reykjavik International Games - 
RIG x  x  x  x  x  x           

 

                           
 

February 8 – 12, 2017  Sofia BUL 2nd Sophia Trophy x  x  x  x  x  x           
 

                           
 

February 9 – 12, 2017  Ljubljana SLO Dragon Trophy & Tivoli Cup x  x  x  x  x  x           
 

                           
 

February 10 – 12, 
2017  Miskolc HUN Jégvirág Cup x  x  x  x  x  x           

 

                           
 

February 11 – 18, 
2017  Erzurum TUR EYOF Figure Skating   x      x             

 

                           
 

February 14 – 19, 
2017  Obersdorf GER Bavarian Open x  x  x  x  x  x x  x  x x  x  x 

 

                           
 

February 15 – 19, 
2017 Gangneung KOR  

ISU Four Continents Figure 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

Skating Championships 2017                  
 

                          
 

                           
 

                         
 

 
Competition dates 

 
Place Mem Name of the Competition 

Ladies   
Me
n  Pairs  Dance 

 

                       
 

         S  J  N  S  J N S  J N S  J  N 
 

 February 16 – 19, 2017  Brasov ROU Olympic Hopes   x  x    x  x           
 

                              
 

 February 21 – 26, 2017  Vienna AUT Hellmut Seibt Memorial x  x  x  x  x  x           
 

                              
 

 February 23 – 26, 2017  Sapporo JPN Asian Winter Games x      x     x     x     
 

                              
 

 February 23 – 26, 2017  The Hague NED Challenge Cup 2017 x  x  x  x  x  x x  x        
 

                              
 

 
Feb. 28 – March 5, 
2017  Innsbruck AUT Cup of Tyrol x  x  x  x  x  x x  x  x      

 

                              
 

 March 1 – 5, 2017  Budapest HUN 28th Sportland Trophy x  x  x  x  x  x           
 

                              
 

 March 2 – 5, 2017  Reykjavik ISL Nordics 2017   x  x    x  x           
 

                              
 

 March 2 – 5, 2017  Reykjavik ISL Nordics Open 2017 x      x               
 

                              
 

 March 10 – 12, 2017  
Kockelscheue
r LUX  Coupe du Printemps 2017 x  x  x  x  x  x           
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March 15 – 19, 2017 

 
Taipei City  TPE 

ISU World Junior Figure Skating    
x 

     
x 

    
x 

    
x 

  
 

  
Championships 2017 

                 
 

                             
 

 March 29 – Apr. 2,  
Helsinki FIN  

ISU World Figure Skating 
x 

     
x 

    
x 

    
x 

    
 

2017 
   

Championships 2017 
                 

 

                           
 

 
March 31 – Apr. 2, 
2017  Miskolc HUN 12th Avas Cup x  x  x  x  x  x           

 

                              
 

 April 5 – 9, 2017  Jesenice SLO Triglav Trophy & Narcisa Cup x  x  x  x  x  x           
 

                              
 

 
April 6 – 9, 
2017    

Egna ITA Egna Spring Trophy x 
 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x x 

 
x 

 
x x 

 
x 

 
x  

 April 13 – 16, 
2017 

           
 

                            
 

 

April 20 – 23, 2017 

  

 JPN ISU World Team Trophy x 

     

x 

    

x 

    

x 

     

  
TB
D                  

 

                           
 

 April 7 – 9, 2017  Courbevoie FRA Rooster Cup     x      x           
 

                              
 

 
May 22 – 27, 2017 Obersdorf GER 

International Adult Figure Skating                      
 

 
Competition                      

 

                             
 

 
 
II_ SYNCHRONIZED SKATING 
S: Senior / J: Junior / N: Novice  

2016  
 
Competition dates 

 
Place Mem Name of the Competition 

 Synchro.  
 

  

      

S 
 

J 
 

N 
 

           
 

 November 24 – 26, 2016  Gullegem BEL Winter Cup x  x  x 
 

              
 

2017             
 

               

 
Competition dates 

 
Place Mem Name of the Competition 

 Synchro.  
 

  

      

S 
 

J 
 

N 
 

           
 

 January 6 – 7, 2017  Berlin GER Cup of Berlin x  x  x 
 

              
 

 January 19 – 22, 2017  Salzburg AUT Mozart Cup x  x  x 
 

              
 

 January 27 – 29, 2017  Göteborg SWE Leon Lurje Trophy x  x  x 
 

              
 

 February 1 – 4, 2017 
  

 FRA French Cup x 
 

x  x 
 

 TBD  
 

             
 

 February 10 – 12, 2017  Dumfries GBR Trophy d'Ecosse x  x  x 
 

             
 

 February 10 – 11, 2017  Zagreb CRO Zagreb Snowflakes Trophy x  x  x 
 

             
 

 February 17 – 19, 2017   Sesto San 
ITA 23rd Spring Cup x 

 
x 

 
x  

 February 24 – 26, 2017    Giovanni   
 

          
 

               

 
March 9 – 11, 2017 

 
Mississauga CAN 

ISU World Junior Synchronized   
x 

  
 

  Skating Championships 2017     
 

             
 

 March 16 – 19, 2017  Budapest HUN Budapest Cup x  x  x 
 

             
 

 April 7 – 8, 2017  Colorado USA ISU World Synchronized Skating x     
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  Springs Championships 2017     
 

           
 

 
 

 


